

چڑیا گھر میں پھولوں کی تین روزہ نمائش

وزیر اعلیٰ سندھ کی جانب سے ایک کروڑ روپے کا اعلان، شائقین کی بڑی تعداد میں آمد



وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ، ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی کے ہمراہ چڑیا گھر میں تین روزہ پھولوں کی نمائش کا افتتاح کر رہے ہیں۔ اس موقع پر میٹرو پولیٹن کمشنر سید سعید الدین صدیقی بھی موجود ہیں

کہا کہ کراچی چڑیا گھر میں ہونے والی اس نمائش کیلئے میر آپ کے پیغام پر یہاں آیا ہوں اور ہم سب مل کر کراچی ز اور شہر کی ترقی کیلئے کام کریں گے۔

ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے اپنے خطاب میں کہا کہ چڑیا گھر میں پھولوں کی یہ نمائش کراچی کی تاریخ میں پھولوں اور پودوں کی سب سے بڑی نمائش ہے جس میں 3 لاکھ 50 ہزار موسمی پھول، گل داؤدی کی 80 اقسام، گلاب کی 25 مختلف اقسام اور دیگر سینکڑوں اقسام کے پودے رکھے گئے ہیں۔ اس نمائش کا مقصد یہاں آنے والے شہریوں کو تفریح کے ساتھ ساتھ پھولوں اور پودوں کے متعلق معلومات مہیا کرنا ہے۔ گل داؤدی سمیت دیگر دکش اور رز رنگ موسمی پھولوں کو دیکھ کر تازگی اور فرحت کا احساس ابھر رہا ہے۔ بلدیہ عظمیٰ کراچی اپنے زیر انتظام زو، سفاری پارک اور دیگر تفریحی مقامات پر شہریوں کو ہر ممکن بہتر سہولیات کی فراہمی

کی ایک بڑی تعداد موجود تھی۔ مہمان خصوصی وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ نے تین روزہ پھولوں کی نمائش کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ کراچی ملک کا اہم ترین شہر ہے اور اس شہر کی ترقی سے ہی ملک کی ترقی

وابستہ ہے۔ تاریخی اہمیت کے حامل کراچی زولو جیکل گارڈن میں پھولوں کی بڑی نمائش کا اہتمام کیا گیا ہے جو شہریوں کیلئے دلچسپی کا باعث ہوگی، وزیر اعلیٰ سندھ نے کہا کہ گل داؤدی سمیت دیگر خوبصورت پھول اس نمائش میں رکھے گئے ہیں جنہیں دیکھ کر بہت خوشی ہو رہی ہے، انہوں نے

”رنگ باتیں کریں اور باتوں سے خوشبو آئے“ شعر کا یہ مصرع کراچی چڑیا گھر میں ہونے والی تین روزہ پھولوں کی نمائش کے موقع پر خوب یاد آیا۔ نمائش میں مختلف اقسام کے رنگ برنگ پھولوں کو دیکھ کر حقیقتاً یہ گمان ہو رہا تھا کہ قدرت کے یہ خوبصورت رنگ باتیں کر رہے ہیں۔ اس تین روزہ پھولوں کی نمائش کے مہمان خصوصی وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ تھے جنہوں نے نمائش کا افتتاح کرتے ہوئے کراچی چڑیا گھر میں ترقیاتی کاموں کیلئے ایک کروڑ روپے کی گرانٹ دینے اور چڑیا گھر میں پانچ بڑے جانوروں کے اضافے کا اعلان کیا تاکہ چڑیا گھر اور سفاری پارک کو عالمی سطح پر تسلیم کرایا جاسکے۔

اس موقع پر بلدیہ عظمیٰ کراچی کے ایڈمنسٹریٹر رؤف اختر فاروقی، میٹرو پولیٹن کمشنر سید سعید الدین صدیقی، سینئر ڈائریکٹر کلچر اسپورٹس اینڈ ریکری ایشن ریحان خان، ڈائریکٹر ذہنیہ خان ڈائریکٹر میڈیا اینڈ پبلسٹی علی حسن ساجد اور دیگر افسران اور شہریوں



ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی افسران کے ہمراہ کراچی چڑیا گھر کے مغل گارڈن کا دورہ کر رہے ہیں